

NL Handleiding: Cosy @Home Kerstballen Zilver donker ø 8 cm - 6 Stuks

Producttitel

Cosy @Home Kerstballen Zilver donker ø 8 cm - 6 Stuks

Inhoud van het product

- 6x Kerstballen (Diameter 8 cm)
- Uitvoering: Matte, glanzende en glitter afwerking
- Materiaal: Kunststof

Gebruiksaanwijzingen

- Gebruik: Decoratie voor de kerstboom
- Geschikt voor binnen gebruik
- Niet geschikt voor buiten gebruik
- Voorzichtig hanteren om beschadiging te voorkomen

Onderhouds- en reinigingsinstructies

- Reinigen: Reinig het product met een vochtige doek en mild afwasmiddel. Droog het daarna goed af.
- Vermijd: Gebruik geen schurende schoonmaakmiddelen of staalwol, deze kunnen het oppervlak bekrassen.
- Verkleuring: Kunststof kan bij langdurige blootstelling aan zonlicht verkleuren. Bewaar het product bij voorkeur uit direct zonlicht.
- Opslag: Bewaar het product droog en op kamertemperatuur om vervorming te voorkomen.

Veiligheidsinstructies

- Breekbaarheid: Kunststof kan breken of scheuren bij vallen of sterke impact. Wees voorzichtig met scherpe randen bij breuk.
- Warmtegevoeligheid: Kunststof is niet geschikt voor gebruik in de oven, op het vuur of in direct contact met hete oppervlakken. Het materiaal kan vervormen of smelten.
- Buiten bereik van kleine kinderen houden: Kleine onderdelen kunnen een verstikkingsgevaar vormen.

Leeftijdsrestricties

Niet van toepassing. Dit product is geschikt voor gebruik door volwassenen en kinderen onder toezicht van een volwassene.

Instructies voor verwijdering

- Voer afgedankt kunststof af via de plasticcontainer of breng het naar een recyclingpunt.
- Raadpleeg de lokale richtlijnen voor de juiste afvalscheiding van kunststof.

Waarschuwingen

- **P102:** Buiten het bereik van kinderen houden.
- **P103:** Alvorens te gebruiken het etiket/deze instructies lezen.
- **P210:** Verwijderd houden van warmte, hete oppervlakken, vonken, open vuur en andere ontstekingsbronnen.

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het product heeft aangeschaft.

EN User Manual: Cosy @Home Christmas Baubles Silver Dark ø 8 cm - 6 Pieces

Product Title

Cosy @Home Christmas Baubles Silver Dark ø 8 cm - 6 Pieces

Contents of the Product

- 6x Christmas Baubles (Diameter 8 cm)
- Finishes: Matte, glossy and glitter
- Material: Plastic

User Instructions

- Use: Christmas tree decoration
- Suitable for indoor use
- Not suitable for outdoor use
- Handle with care to prevent damage

Maintenance and Cleaning Instructions

- Cleaning: Clean the product with a damp cloth and mild washing-up liquid. Dry thoroughly afterwards.
- Avoid: Do not use abrasive cleaners or steel wool, as these can scratch the surface.
- Discolouration: Plastic may discolour with prolonged exposure to sunlight. Store the product away from direct sunlight.
- Storage: Store in a dry place at room temperature to prevent warping.

Safety Instructions

- Breakage: Plastic can break or crack upon impact. Take care with sharp edges in case of breakage.
- Heat sensitivity: Plastic is not suitable for use in the oven, on open flames, or in direct contact with hot surfaces. The material may warp or melt.
- Keep out of reach of young children: Small parts may pose a choking hazard.

Age Restrictions

Not applicable. This product is suitable for use by adults and children under adult supervision.

Disposal Instructions

- Dispose of used plastic via the plastic recycling bin or take it to a recycling point.
- Consult local guidelines for the correct separation of plastic waste.

Warnings

- **P102:** Buiten het bereik van kinderen houden.
- **P103:** Alvorens te gebruiken het etiket/deze instructies lezen.

- **P210:** Verwijderd houden van warmte, hete oppervlakken, vonken, open vuur en andere ontstekingsbronnen.

By following these guidelines, you ensure long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific inquiries, please contact customer service or the store where you purchased the product.

DE Gebrauchsanleitung: Cosy @Home Weihnachtskugeln Silber dunkel ø 8 cm - 6 Stück

Produkttitel

Cosy @Home Weihnachtskugeln Silber dunkel ø 8 cm - 6 Stück

Produktinhalt

- 6x Weihnachtskugeln (Durchmesser 8 cm)
- Ausführung: Matt, glänzend und Glitzer
- Material: Kunststoff

Benutzeranleitung

- Verwendung: Weihnachtsbaumschmuck
- Geeignet für Innenräume
- Nicht für den Außenbereich geeignet
- Vorsichtig handhaben, um Beschädigungen zu vermeiden

Pflege- und Reinigungshinweise

- Reinigung: Das Produkt mit einem feuchten Tuch und mildem Spülmittel reinigen. Anschließend gut abtrocknen.
- Vermeiden: Keine Scheuermittel oder Stahlwolle verwenden, da diese die Oberfläche verkratzen können.
- Verfärbung: Kunststoff kann sich bei längerer Sonnenlichteinwirkung verfärben. Das Produkt möglichst nicht direktem Sonnenlicht aussetzen.
- Lagerung: Trocken und bei Raumtemperatur lagern, um Verformungen zu vermeiden.

Sicherheitshinweise

- Bruchgefahr: Kunststoff kann bei Stößen brechen oder reißen. Vorsicht bei scharfen Kanten nach einem Bruch.
- Wärmeempfindlichkeit: Kunststoff ist nicht für den Einsatz im Backofen, auf offener Flamme oder in direktem Kontakt mit heißen Oberflächen geeignet. Das Material kann sich verformen oder schmelzen.
- Außer Reichweite kleiner Kinder halten: Kleinteile können ein Erstickungsrisiko darstellen.

Altersbeschränkungen

Nicht zutreffend. Dieses Produkt ist für Erwachsene und Kinder unter Aufsicht eines Erwachsenen geeignet.

Entsorgungshinweise

- Gebrauchten Kunststoff über den Kunststoffbehälter oder an einer Recyclingstelle entsorgen.
- Beachten Sie die lokalen Vorschriften zur korrekten Trennung von Kunststoffabfällen.

Warnhinweise

- **P102:** Buiten het bereik van kinderen houden.
- **P103:** Alvorens te gebruiken het etiket/deze instructies lezen.
- **P210:** Verwijderd houden van warmte, hete oppervlakken, vonken, open vuur en andere ontstekingsbronnen.

Wenn Sie diese Richtlinien befolgen, sorgen Sie für eine langlebige und optimale Leistung Ihres Produkts. Für weitere Informationen oder spezifische Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundenservice oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt gekauft haben.

FR Manuel d'utilisation: Boules de Noël Cosy @Home Argent foncé ø 8 cm - 6 Pièces

Titre du produit

Boules de Noël Cosy @Home Argent foncé ø 8 cm - 6 Pièces

Contenu du produit

- 6x Boules de Noël (Diamètre 8 cm)
- Finitions: Mat, brillant et paillettes
- Matériau: Plastique

Instructions d'utilisation

- Utilisation: Décoration de sapin de Noël
- Adapté à une utilisation intérieure
- Non adapté à une utilisation extérieure
- Manipuler avec soin pour éviter les dommages

Instructions d'entretien et de nettoyage

- Nettoyage : Nettoyer le produit avec un chiffon humide et du liquide vaisselle doux. Sécher soigneusement ensuite.
- À éviter : Ne pas utiliser de produits abrasifs ni de laine d'acier, car ils peuvent rayer la surface.
- Décoloration : Le plastique peut se décolorer en cas d'exposition prolongée au soleil. Conserver le produit à l'abri de la lumière directe du soleil.
- Rangement : Conserver dans un endroit sec et à température ambiante pour éviter toute déformation.

Consignes de sécurité

- Risque de casse : Le plastique peut se casser ou se fissurer en cas de choc. Faites attention aux bords tranchants en cas de casse.
- Sensibilité à la chaleur : Le plastique ne convient pas à une utilisation au four, sur une flamme nue ou en contact direct avec des surfaces chaudes. Le matériau peut se déformer ou fondre.
- Tenir hors de portée des jeunes enfants : Les petites pièces peuvent présenter un risque d'étouffement.

Restrictions d'âge

Non applicable. Ce produit convient aux adultes et aux enfants sous la surveillance d'un adulte.

Instructions d'élimination

- Éliminer le plastique usagé via le bac de collecte des plastiques ou le déposer dans un point de recyclage.
- Consulter les directives locales pour le tri correct des déchets plastiques.

Avertissements

- **P102:** Buiten het bereik van kinderen houden.
- **P103:** Alvorens te gebruiken het etiket/deze instructies lezen.
- **P210:** Verwijderd houden van warmte, hete oppervlakken, vonken, open vuur en andere ontstekingsbronnen.

En suivant ces directives, vous assurez une performance durable et optimale de votre produit. Pour plus d'informations ou des questions spécifiques, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez acheté le produit.

IT Manuale d'uso: Palline di Natale Cosy @Home Argento scuro

ø 8 cm - 6 Pezzi

Titolo del prodotto

Palline di Natale Cosy @Home Argento scuro ø 8 cm - 6 Pezzi

Contenuto del prodotto

- 6x Palline di Natale (Diametro 8 cm)
- Finiture: Opaco, lucido e glitter
- Materiale: Plastica

Istruzioni per l'uso

- Uso: Decorazione albero di Natale
- Adatto all'uso interno
- Non adatto all'uso esterno
- Maneggiare con cura per evitare danni

Istruzioni di manutenzione e pulizia

- Pulizia: Pulire il prodotto con un panno umido e del detersivo delicato per piatti. Asciugare accuratamente.
- Da evitare: Non utilizzare detersivi abrasivi o pagliette in acciaio, poiché possono graffiare la superficie.
- Scolorimento: La plastica può scolorirsi in caso di esposizione prolungata alla luce solare. Conservare il prodotto lontano dalla luce diretta del sole.
- Conservazione: Conservare in un luogo asciutto e a temperatura ambiente per evitare deformazioni.

Istruzioni di sicurezza

- Rischio di rottura: Il materiale in plastica può rompersi o scheggiarsi in caso di caduta o impatto. Prestare attenzione ai bordi taglienti in caso di rottura.
- Sensibilità al calore: La plastica non è adatta all'uso in forno, a contatto con fiamme libere o superfici calde. Il materiale potrebbe deformarsi o fondersi.
- Tenere fuori dalla portata dei bambini piccoli: I pezzi piccoli possono costituire un pericolo di soffocamento.

Restrizioni di età

Non applicabile. Questo prodotto è adatto all'uso da parte di adulti e bambini sotto la supervisione di un adulto.

Istruzioni per lo smaltimento

- Smaltire la plastica usata tramite il contenitore per la raccolta differenziata della plastica o portarla a un centro di riciclaggio.
- Consultare le linee guida locali per la corretta separazione dei rifiuti in plastica.

Avvertenze

- **P102:** Buiten het bereik van kinderen houden.
- **P103:** Alvorens te gebruiken het etiket/deze instructies lezen.
- **P210:** Verwijderd houden van warmte, hete oppervlakken, vonken, open vuur en andere ontstekingsbronnen.

Seguendo queste linee guida, garantirete prestazioni durature e ottimali del vostro prodotto. Per ulteriori informazioni o domande specifiche, contattare il servizio clienti o il negozio in cui è stato acquistato il prodotto.

PL Instrukcja obsługi: Bombki choinkowe Cosy @Home Srebrne ciemne ø 8 cm - 6 sztuk

Tytuł produktu

Bombki choinkowe Cosy @Home Srebrne ciemne ø 8 cm - 6 sztuk

Zawartość produktu

- 6x Bombek choinkowych (Średnica 8 cm)
- Wykończenie: Matowe, błyszczące i brokatowe
- Materiał: Tworzywo sztuczne

Instrukcje użytkowania

- Zastosowanie: Dekoracja choinkowa
- Odpowiedni do użytku wewnętrznego
- Nieodpowiedni do użytku na zewnątrz
- Obchodzić się ostrożnie, aby uniknąć uszkodzenia

Instrukcje konserwacji i czyszczenia

- Czyszczenie: Czyścić produkt wilgotną ściereczką i łagodnym płynem do mycia naczyń. Następnie dokładnie osuszyć.
- Unikać: Nie używać środków ściernych ani stalowej waty, ponieważ mogą porysować powierzchnię.
- Przebarwienia: Tworzywo sztuczne może zmieniać kolor pod wpływem długotrwałego działania promieni słonecznych. Przechowywać produkt z dala od bezpośredniego światła słonecznego.
- Przechowywanie: Przechowywać w suchym miejscu w temperaturze pokojowej, aby zapobiec odkształceniom.

Instrukcje bezpieczeństwa

- Ryzyko pęknięcia: Tworzywo sztuczne może pęknąć lub rozłupać się przy uderzeniu. Zachować ostrożność w przypadku ostrych krawędzi po pęknięciu.
- Wrażliwość na ciepło: Tworzywo sztuczne nie nadaje się do użytku w piekarniku, na otwartym ogniu ani w bezpośrednim kontakcie z gorącymi powierzchniami. Materiał może ulec odkształceniu lub stopieniu.
- Przechowywać z dala od małych dzieci: Małe elementy mogą stanowić zagrożenie zadławieniem.

Ograniczenia wiekowe

Nie dotyczy. Produkt jest przeznaczony dla dorosłych oraz dzieci pod nadzorem osoby dorosłej.

Instrukcje utylizacji

- Zużyte tworzywo sztuczne należy wyrzucić do pojemnika na plastik lub zanieść do punktu recyklingu.
- Należy zapoznać się z lokalnymi wytycznymi dotyczącymi prawidłowej segregacji odpadów z tworzyw sztucznych.

Ostrzeżenia

- **P102:** Buiten het bereik van kinderen houden.
- **P103:** Alvorens te gebruiken het etiket/deze instructies lezen.
- **P210:** Verwijderd houden van warmte, hete oppervlakken, vonken, open vuur en andere ontstekingsbronnen.

Przestrzegając tych wytycznych, zapewnisz długotrwałe i optymalne działanie swojego produktu. Aby uzyskać więcej informacji lub zadać konkretne pytania, skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w którym zakupiono produkt.

ES Manual de usuario: Bolas de Navidad Cosy @Home Plata oscura ø 8 cm - 6 Piezas

Título del producto

Bolas de Navidad Cosy @Home Plata oscura ø 8 cm - 6 Piezas

Contenido del producto

- 6x Bolas de Navidad (Diámetro 8 cm)
- Acabados: Mate, brillante y purpurina
- Material: Plástico

Instrucciones de uso

- Uso: Decoración del árbol de Navidad
- Adecuado para uso interior
- No apto para uso exterior
- Manipular con cuidado para evitar daños

Instrucciones de mantenimiento y limpieza

- Limpieza: Limpie el producto con un paño húmedo y lavavajillas suave. Séquelo bien a continuación.
- Evitar: No utilice productos abrasivos ni estropajos de acero, ya que pueden rayar la superficie.
- Decoloración: El plástico puede decolorarse con la exposición prolongada a la luz solar. Guarde el producto alejado de la luz solar directa.
- Almacenamiento: Guárdelo en un lugar seco y a temperatura ambiente para evitar deformaciones.

Instrucciones de seguridad

- Riesgo de rotura: El plástico puede romperse o agrietarse ante impactos. Tenga cuidado con los bordes afilados en caso de rotura.
- Sensibilidad al calor: El plástico no es apto para su uso en el horno, sobre llamas abiertas ni en contacto directo con superficies calientes. El material puede deformarse o derretirse.
- Mantener fuera del alcance de los niños pequeños: Las piezas pequeñas pueden representar un peligro de asfixia.

Restricciones de edad

No aplicable. Este producto es apto para su uso por adultos y niños bajo la supervisión de un adulto.

Instrucciones de eliminación

- Deseche el plástico usado en el contenedor de reciclaje de plástico o llévelo a un punto de reciclaje.
- Consulte las directrices locales para la correcta separación de residuos de plástico.

Advertencias

- **P102:** Buiten het bereik van kinderen houden.
- **P103:** Alvorens te gebruiken het etiket/deze instructies lezen.
- **P210:** Verwijderd houden van warmte, hete oppervlakken, vonken, open vuur en andere ontstekingsbronnen.

Siguiendo estas directrices, asegurará un rendimiento duradero y óptimo de su producto. Para más información o consultas específicas, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente o la tienda donde adquirió el producto.

SV Bruksanvisning: Cosy @Home Julkulor Silver mörk ø 8 cm - 6 Stycken

Produkttitel

Cosy @Home Julkulor Silver mörk ø 8 cm - 6 Stycken

Produktinnehåll

- 6x Julkulor (Diameter 8 cm)
- Utförande: Matt, glansig och glitter
- Material: Plast

Användarinstruktioner

- Användning: Julgransprydnad
- Lämplig för inomhusbruk
- Inte lämplig för utomhusbruk
- Hantera försiktigt för att förhindra skador

Underhålls- och rengöringsinstruktioner

- Rengöring: Rengör produkten med en fuktig trasa och mild diskmedel. Torka sedan av noggrant.
- Undvik: Använd inte slipmedel eller stålull, eftersom dessa kan repa ytan.
- Missfärgning: Plast kan missfärgas vid långvarig exponering för solljus. Förvara produkten skyddad från direkt solljus.
- Förvaring: Förvara torrt och i rumstemperatur för att förhindra deformation.

Säkerhetsinstruktioner

- Brottrisk: Plast kan gå sönder eller spricka vid fall eller kraftiga stötar. Var försiktig med vassa kanter vid brott.
- Värmekänslighet: Plast är inte lämplig för användning i ugn, på öppen låga eller i direkt kontakt med varma ytor. Materialet kan deformeras eller smälta.
- Förvaras utom räckhåll för småbarn: Smådelar kan utgöra en kvävningsrisk.

Åldersbegränsningar

Ej tillämpligt. Denna produkt är lämplig för användning av vuxna och barn under vuxens tillsyn.

Avfallsinstruktioner

- Kassera använd plast via plastbehållaren eller lämna in den på ett återvinningsställe.
- Kontrollera lokala riktlinjer för korrekt sortering av plastavfall.

Varningar

- **P102:** Buiten het bereik van kinderen houden.

- **P103:** Alvorens te gebruiken het etiket/deze instructies lezen.
- **P210:** Verwijderd houden van warmte, hete oppervlakken, vonken, open vuur en andere ontstekingsbronnen.

Genom att följa dessa riktlinjer säkerställer du en långvarig och optimal prestanda av din produkt. För mer information eller specifika frågor, kontakta kundtjänst eller butiken där du köpte produkten.